

Победа в конкурсе Минобрнауки: студенты Политеха выиграли грант

Конкурс Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, направленный на поддержку студенческих научных объединений университетов, принял 266 заявок. В результате только 40 проектов стали победителями, включая проект «СНО — мой путь в науку» Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.



Проект Политехнического университета получил высокую оценку экспертов и набрал более 77 баллов. Таким образом, СПбПУ стал одним из 20 вузов, которым предоставят гранты до миллиона рублей на реализацию проектов.

Проект нашего студенческого научного общества направлен не только на популяризацию науки среди школьников и учащихся вуза, но и на развитие сетевого взаимодействия. Также считаю очень актуальным решение наших студентов повысить информированность молодёжи о федеральных национальных проектах. Со своей стороны поможем им выполнить всё задуманное, — прокомментировал проректор по научной работе СПбПУ Юрий Фомин.

Ключевым событием проекта станет междисциплинарный форум, включающий стратегическую сессию «Будущее мира с искусственным интеллектом глазами студентов» и комплекс научно-популярных мероприятий по кибербезопасности для содействия просвещённости школьников и студентов в области информационной безопасности.

Дата публикации: 2025.05.06

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)